

Адрес: г. Ухта, пр-т Ленина, 26Б. Тел. (8216) 72-19-10. Сайт: www.estin.ru, e-mail: estin@bk.ru, vk.com/club5378374

ШКОЛА НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

По Кембриджскому счёту

В «ИНТЕРЛИНГВА плюс» прошёл международный экзамен Cambridge English Assessment



Аслан Рамазанов и Павел Груздев.

С 19 по 21 апреля слушатели ЧУ ДО «ИНТЕРЛИНГВА плюс» уже второй год сдавали экзамены на международный сертификат Cambridge English. 70 школьников из Сыктывкара, Ухты и Усинска решили подтвердить свои знания в английском языке от уровня A2 до уровня C1.

В апреле 2017 года «ИНТЕРЛИНГВА плюс» стала официальным центром по подготовке и проведению международных экзаменов. В этот же год 130 учащихся школы блестяще выдержали первые испытания. Все получили долгожданные сертификаты и абсолютное большинство из них — с отличием.

В коридорах школы в эти дни было по-особенному тихо, все старались говорить шёпотом,

чтобы не помешать знатокам английского языка достойно отвечать на вопросы экзаменаторов Кембриджского центра.

Из аудиторий ребята выходили окрылённые и счастливые. Явно подготовка к Cambridge English не прошла даром. Мы поговорили с некоторыми из них. Многие изучают язык в «ИНТЕРЛИНГВА плюс» уже не первый год и решили получить престижный кембриджский сертификат.

— На экзамене были очень интересные задания, — отметила Виолетта Чуркина из Усинска. — Особенно понравилось говорение. И в этом очень помогла разговорная практика, которая обязательна на занятиях в «ИНТЕРЛИНГВА плюс». Когда была с родителями в зарубежной поездке, смогла беседовать с аме-



До начала письменного экзамена, уровень FCE.

Центр по подготовке и сдаче международных экзаменов Cambridge English ЧУ ДО «ИНТЕРЛИНГВА плюс» приглашает в группы по подготовке к международным экзаменам в новом 2018-2019 учебном году. Экзамен состоится в апреле 2019 года.

риканцами достаточно свободно.

Все ребята намерены добиваться новых высот в языке и, конечно, получать сертификаты более высокого уровня.

— Кембриджский сертификат признаётся во всех престижных вузах, — подчёркивает ухтинец Павел Груздев, который учится в «ИНТЕРЛИНГВА плюс» уже 10

лет. — Он повышает шансы при поступлении.

С ним согласен и Аслан Рамазанов:

— Сертификат позволит участвовать в различных международных программах по обмену. Кроме того, это объективная оценка твоего прогресса в английском языке.

Педагоги «ИНТЕРЛИНГВА плюс» отмечают заметный интерес у школьников к международным экзаменам Cambridge English от начального уровня до самого высокого.

Результаты экзамена станут известны через два месяца, но ученики уверены в успехе, ведь в «ИНТЕРЛИНГВА плюс» им дают прочные знания и отличную разговорную практику. Пожелаем ребятам удачи!

Виктор Павлов



Виолетта Чуркина, Юлия Дерюга, Кристина Дудкина.

Экзамены Cambridge English оценивают умение использовать английский язык в реальных ситуациях, развивают у учащихся коммуникативные навыки, необходимые в повседневной жизни, работе и учёбе, задания его идентичны вопросам на ОГЭ и ЕГЭ. Сертификаты Cambridge English бессрочны и принимаются при устройстве на работу, иммиграции, поступлению в университеты по всему миру.